

“鸡蛋门”升级 美召回5亿枚含菌鸡蛋

凶手查明！卖蛋家族劣迹斑斑

美国食品和药物管理局近日宣布，随着沙门氏菌疫情在美国多个州持续蔓延，染病人数已上升至1000多人。由于上千起沙门氏菌疫情牵涉鸡蛋，赖特县鸡蛋农场本月召回3.8亿枚鸡蛋，希兰代尔农场已从14个州召回1.7亿枚鸡蛋。至此，导致美国多个州暴发沙门氏菌疫情的问题鸡蛋召回数已超过5亿枚。

是同期病例数的2倍

美国食品和药物管理局在疫情通报中说，目前全美各地已接到2000多个可疑病例报告，超过往年同期病例数的两倍。但目前只有约一半病例得到确诊，尚未接到死亡报告。随着疫情持续蔓延，染病人数有可能继续上升。

疫情可能更严重

美国鸡蛋行业人士爆料，艾奥瓦州两家曾出售问题鸡蛋的农场关系密切，鸡和饲料来自同一家上游供应商。

美国疾病控制和预防中心警告，沙门氏菌疫情可能比报告更严重，因为大多数沙门氏菌患者并未就医。

按照美联社说法，赖特县鸡蛋农场已因问题鸡蛋惹上官司：一名男子自称在威斯康星州一家餐厅用餐后患病，他食用的沙拉中含有由赖特县鸡蛋农场供应、感染了沙门氏菌的鸡蛋。



美国一家超市鸡蛋架上贴着安全告示。

小鸡蛋折射“大态度”

观察 当今社会，召回正日益“无所不包”，从食品、药品“辐射”到家电、交通工具，消费者期待百分之百的产品质量安全似乎不太现实，召回制度成为了保证产品安全的“最后一道防线”，其完善与否、实施好坏决定着能否真正给消费者以正当、合理的救济。

瞩目我国在产品质量安全保障方面，近年来，工作力度不可谓不大，立法脚步不可谓不快，却无论是在宏观制度

制定、完善，还是微观执行、监管上，怎么也撕不掉“管理滞后、被动、缺点”的标签。

美国“鸡蛋门”又一次给中国提供了比对自身、寻找差距的范例，从这个事件中我们应有所汲取。建立完善的缺陷产品管理制度，综合运用司法、经济、行政多种手段加强产品品质安全，全面营造一个“吃得放心、用得放心”的消费环境，尚有许多工作要做，任重而道远。

涉及召回事件的家族“劣迹斑斑”

据美国《华盛顿邮报》22日报道，本月召回5亿多枚鸡蛋的两家艾奥瓦州农场均与商人奥斯汀·德科斯泰的家族密切相关，而该家族在卫生、安全标准等方面可谓“劣迹斑斑”。

1996年，德科斯泰家族拥有的“特纳鸡蛋农场”因违反卫生和安全标准而被罚款360万美元。

1999年，德科斯泰家族支付500万元了结一起3000名工人发起的共同诉讼，工人们起诉该家族不付加班费。

2001年，艾奥瓦州最高法院裁决称，德科斯泰是违反州环境法的“惯犯”，并禁止该家族扩大在艾奥瓦州的养猪场。

2003年，联邦机构在奥斯汀·德科斯泰位于艾奥瓦州的农场发现100多名非法劳工，德科斯泰最终签署认罪协议，并支付210万美元。

今年6月，一个动物权益组织利用隐性摄像头拍摄了德科斯泰家族位于缅因州的一家农场虐待母鸡的场景，该家族最终同意支付近3.5万美元罚款了结虐待动物的指控……

名词解释 沙门氏菌是引起急性胃肠炎的主要病原菌，其中以鼠伤寒沙门氏菌、肠炎沙门氏菌、猪霍乱沙门氏菌、鸡白痢沙门氏菌等较为常见。看似健康的母鸡也可能携带病菌，并传给鸡蛋，病菌还可在生鸡蛋内存活。人类感染沙门氏菌12小时至72小时内会出现发热、腹泻、腹部绞痛等症状。病情往往持续4天至7天，一般无需特别治疗。

■均据新华社

科学家发现太阳系原来更老

英国《自然地学》杂志22日发表文章说，太阳系比原先科学家测算的年龄还要大。

文章说，2004年科学家在摩洛哥一处沙漠地带发现了一块1.49千克重的地外陨石。对这种矿物元素展开铅的同位素测定后发现，这种矿物质元素形成于44.5682亿年前，使这块陨石成为人类迄今发现的最古老陨石。

先前科学家也是依据陨石中这些矿物质元素的形成年代推测太阳系的年龄。科学家说，这块最老陨石的发现使太阳系成形年代进一步向前推进，至少30万年，至多190万年。

智利矿工被困17天全部幸存

智利总统塞瓦斯蒂安·皮涅拉22日对外界宣布，被困北部阿塔卡马沙漠圣何塞铜矿井长达17天的33名矿工全数安好，无一人遇难。

但专家认为，由于救援难度太大，解救这些矿工出井可能需要几个月时间。

“不管怎样，我们都为这则消息感到高兴，”皮涅拉说，“把他们救出需要几个月时间。但不管耗时多久，都要争取一个愉快的结局。”

对抗埃博拉病毒再获进展

美国科研人员22日宣布，他们在研制抗埃博拉病毒药物方面取得重要进展，科研人员通过在感染埃博拉病毒的猕猴身上进行药物试验后发现，该药物疗效达到60%。

这种抗病毒药物属吗啉反义寡核苷酸化合物，能够抑制病毒在细胞内的繁殖，为免疫系统消灭入侵病毒赢得时间。

■均据新华社

包皮过长严重影响健康，包皮过长选择微创技术才安全

前列腺炎低龄化 包皮过长是真凶



一般来说，前列腺炎的主要发病人群多为中青壮年男性，但据长沙博士泌尿专科医院统计的数据来看，前列腺炎的发病年龄出现了低龄化趋势，有的患者甚至未满20岁。据长沙博士泌尿专科医院的胡川主任介绍，包皮过长、包茎等因素就是直接导致青少年男生出现前列腺疾病的三大根源。

包皮过长诱发前列腺炎的主要原因

一旦由于包皮过长或包茎，经常使尿液不能完全、及时的从体内排出，长此以往就致使尿道口感染了大量病原体，尿液流到前列腺部附近时，使前列腺也不可能避免的遭受病原体的感染，直接导致前列腺炎。

通常来说，男性的尿道分为4段，分别是尿道前列腺部、尿道膜部、尿道的球部和尿管。尿道前列腺部是我们平时所见的前列腺，这是尿道最深处离膀胱最近的一段尿道。前列腺是男性生殖器官中非常重要的部分，位于男生生殖腺。

二三是因为包皮过长者包皮内极

渐渐，这就为病原微生物提供了良好的生存繁殖环境。当这些致病菌的繁殖达到一定量之后，容易出现局部细菌失调。这时就会导致局部炎症。如果得不到有效控制，炎症就会不断向四周蔓延、扩散，引发前列腺炎、睾丸炎等泌尿生殖系统疾病。

三是包皮过长。包茎者几乎都会令尿道口狭窄，这也导致尿液受阻、排尿困难，常见症状为滴尿、尿不成线、尿液不易排尽。同时，尿道口狭窄也近乎堵住尿道口，使排尿受阻，造成排尿时尿道内压力增高，从而造成尿液逆流，这时病原体便可随尿液逆行而上引起前列腺炎。

由此可见，包皮过长与前列腺炎又有着密切的关联，不可小觑。前列腺炎对男性的危害也是多方面的。轻者造成生理不适、生活不便，重者诱发其他疾病，影响人体健康。甚至引起早泄、阳痿等性功能障碍以及男性不育。

治疗包皮过长，微创才能更安全

针对成年男性的包皮过长，长沙博士泌尿专科医院主要推荐欧式包皮微创整形术。欧式包皮微创整形术主要有以下几个方面的优点：

一、采用的是进口的麻醉药物和可吸收线，术中安全无痛，术后不忙拆线，方便。

二、亦缝合方式上，采用的无美容式的内线缝合，从外面看不到线头，线眼，伤口愈合后跟没做过手术一样。

三、该院所做的微创包皮手术都是在层流超净化手术室进行的，再加上这么多年微创手术实战经验，双重保障，保证术中零感染，让病人很放心。

目前，欧式包皮微创整形术仪

长沙博士泌尿专科医院执行，有意选择此技术可尽快拨打健康热线电话进行预约：预约的患者可凭预约编号获得检查费九折（不含B超），治疗费八折的优惠。同时，凭借预约编号还可以获得医院提供的神秘惊喜礼品一份！活动截止时间：9月20日！考虑到预约排号患者较多，为方便更多患者正常就诊，特别提醒大家至少提前一天预约，预约电话：88778877，免费电话：4006111120，咨询QQ：1205726841。

三湘首家包皮技术超市，多种技术任您选择

A 中式包皮	B 钳式微创	C 欧式包皮	D 欧式包皮	E 欧式包皮
环切术	包皮环切术	整形术	整形术	整形术
手术操作 方刀或手刀 手术刀，钩针 全身终生无整形治疗系统	激光刀 不要拆线	激光刀 无任何假接	激光刀 无任何假接	激光刀 无任何假接
安全性 有损伤可能 有假接	激光刀 有假接假接	激光刀 无假接	激光刀 无假接	激光刀 无假接
美观性 术后不齐，有疤痕 有假接假接	激光刀 有假接假接	激光刀 无假接	激光刀 无假接	激光刀 无假接
是否出血 有出血，有水肿 术后少，轻微水肿	不要拆线 不要拆线	无 无	无 无	无 无
是否拆线 有拆线	不要拆线	无	无	无
是否疼痛 不痛 是	无	无	无	无
恢复时间 假口大 小	较小	较小	微创	微创
恢复时间 在换药 初情况	初情况	初情况	初情况	初情况
手术时间 10分钟	较好	较好	较好	较好
适合人群 各类人群	害怕接，对手术后生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快	适合人群	适合人群	适合人群
	对手术后的生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快	对手术后的生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快	对手术后的生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快	对手术后的生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快
		对手术后的生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快	对手术后的生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快	对手术后的生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快
		对手术后的生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快	对手术后的生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快	对手术后的生长快 对手术后的生长快 对手术后的生长快

青少年生理健康 免费电话：4006111120 咨询电话：0731-88778877 QQ:1205726841 地址：长沙市韶山北路288号（长岭水电八局旁）